

■美斯能否將在巴塞的入球效率帶到阿根廷國家隊？
資料圖片



硬撼智利 美斯歸隊為阿根廷減壓

阿根廷國足今屆世界盃外圍賽開局不順，到上場第4輪才打開勝利之門。因傷錯過賽事的美斯將首次領銜「潘帕斯雄鷹」出戰今屆世界盃南美區外圍賽，明晨第5輪作客硬撼去夏首捧美洲盃冠軍的智利，相信會先求不敗，再圖反擊。(本港時間周五7:30a.m.開賽)

美斯因為養傷缺席了阿根廷頭4場世盃外圍賽，今次回歸攻堅，其前線拍檔阿古路說：「萊奧(美斯)對己隊總是很重要，有他在我們顯得很高興，因為跟他一起比賽總是很棒。」

阿足今屆賽事暫得1勝2和1負得5分，上仗作客力克哥倫比亞總算稍止頹勢，美斯回歸下，加上在拿破里和巴黎聖日耳門狀態上佳的前鋒希古恩和翼

鋒迪馬利亞，以致主帥馬天奴也敢於不召前鋒泰維斯、中場加高和辛尼特後衛加雷。不過防守主力馬斯真蘭奴停賽，相信是馬天奴最感頭痛的。

主隊新教頭第一擊

智利的中場核心維達爾是役也需坐波監，不過巴塞門將哥迪奧巴禾、阿仙奴翼鋒阿歷斯山齊士和國際米蘭防中加利美度等其餘大部分主力都可披甲。智利開局兩勝後主場打和哥倫比亞及作客吞烏拉圭三蛋，到1月功勳教頭保羅突辭職，今仗將考驗新帥比斯的領軍功力。智利始終主場表現硬淨，而去年美洲盃在自己地頭火併阿根廷，都能打和0:0。

■記者 梁志達



■智利翼鋒阿歷斯山齊士在阿仙奴狀態一般。
資料圖片

人腳不整 近月友賽表現一般

意足恐無力剝「牙」



■在曼聯搵食的達美安鎮守意大利邊路。
資料圖片

2006年世界盃冠軍意大利跟今夏衝擊歐洲國家盃三連霸的「狂牛」西班牙，明晨將於意國烏迪內合演足球友誼賽。意足今次主場迎擊狂牛，賽前有幾名中前場球員因傷退隊。相對上西班牙兵源較充足，有力反客為主。(本港時間周五3:45a.m.開賽)

意大利11月至今兩場友賽得1和1負，而這場將是干地宣佈今夏戰罷歐盃將卸任後意足的首場比賽，中場迪羅斯和派路這些老將都已淡出了陣容，不過除了後衛基亞連尼和中場馬治斯奧倦動外，巴黎聖日耳門中場高華拉堤跟拖連奴前鋒恩莫比尼都相繼因傷退隊。

藍衫軍賽前再添十字軍

干地今次首次召入拿破里的佐真奴費路及費倫天拿的貝拿迪治兩員年輕中場。至於分別在羅馬跟修咸頓狀態不俗的前鋒艾沙拉維和加斯安奴柏利料將擔任主攻。中場蒙杜利禾、翼衛達美安、後衛邦路斯跟剛破意甲連

續最長不失球紀錄的門神保方也可供調動。

西班牙有中場核心布斯基斯手指受傷，跟巴塞羅那隊友恩尼斯達都要缺陣，至於前鋒迪亞高哥斯達在英超車路士屢鬧紀律問題，此次遭到冠軍教頭迪保斯基棄用，畢爾包老射手阿度里斯則重返狂牛大軍。

整體上，有前鋒艾華路莫拉達、中場法比加斯、桑馬達、大衛施華，後衛沙治奧拉莫斯、碧基和門將迪基亞等大將的西班牙，人腳較意足整齊。論近況，狂牛對上7戰全勝，而近4年4週意大利，他們都未曾在法定時間內輪過給「藍衫軍」，錄得2勝2和。

意大利羅馬翼衛費奧倫斯賽前也承認西班牙實力超群，他說：「最重要是嘗試阻止西班牙控球在腳，不然他們將是全球最強的球隊……但我們不會怕任何對手，並將發揮出己隊應有的實力。」

■記者 梁志達



■艾華路莫拉達(左)跟沙治奧拉莫斯負責西班牙一攻一守。
資料圖片

小豬受傷 戰歐國盃成疑

德國隊賽前傳出壞消息，之前養傷了不少時間的英超曼聯中場舒韋恩史迪加，昨天隨德足練波時膝部受傷，將缺陣緊接對英格蘭及意大利的友賽，甚至可能影響到「小豬」出戰今夏歐國盃的機會。曼聯同市對手曼城前鋒史達寧上仗也告受傷，經初步檢查後估計他隨時要休戰最多6星期。



■舒韋恩史迪加又傷過。
資料圖片

紅魔足總盃重賽同歐聯撞期

另外，曼聯作客對韋斯咸的英格蘭足總盃8強重賽，昨定了會在4月13日進行，日子跟歐聯撞期，但由於紅魔已於歐洲賽出局，故並無影響。

■記者 梁志達

韋少又三雙 今季第15次

NBA常規賽美國時間22日晚有4場賽事，其中韋斯布魯克拿下個人本球季第15次三雙，幫助俄克拉荷馬雷霆主場以111:107險勝火箭。「韋少」此戰拿下21分、13個籃板和15次助攻，本球季第15次完成三雙，自1988/89球季以來，僅有「魔術手」莊遜和米高佐敦兩人達到過這成就。雷霆贏波後5連勝，戰績來到49勝22敗。

洛杉磯湖人迎來高比拜復出，主場以107:100力克灰熊。黃蜂以105:100擊敗網隊，戰績提升到41勝30敗，在東岸排名第6，進軍季後賽的機會愈來愈穩。

NBA全明星賽落戶洛杉磯

另外，NBA官方宣佈，2018年第67屆NBA全明星賽將在洛杉磯舉辦，這將是「天使之城」創紀錄地第6次承辦這賽事，上次是2011年。

■新華社/中央社



■韋斯布魯克(左)上籃。美聯社

NBA常規賽周二賽果

主隊	賽果	客隊
網隊	100:105	黃蜂
雷霆	111:107	火箭
鵜鶘	99:113	熱火
湖人	107:100	灰熊

NBA常規賽周四賽程

(本港時間周五開賽)

主隊	對	客隊
溜馬	對	鵜鶘
紐約人	對	公牛
網隊	對	騎士
雷霆	對	爵士
快艇	對	拓荒者

●now678台7:00a.m.直播
●now635台7:30a.m.直播
註：直播時間以電視台為準

李城獲邀參戰 列強爭國冠盃



■卡斯柏舒米高守住李城最後一關。
資料圖片

今夏球季前寓賽於操的國際冠軍球會盃足球賽，由上屆護級分子搖身一變成為當前英超「一哥」的李斯特城獲邀參賽，矚目賽事有7月30日門巴黎聖日耳門(PSG)以及8月3日火併西甲班霸巴塞羅那。另PSG於7月24日

對國際米蘭；7月27日皇家馬德里對PSG、拜仁慕尼黑對AC米蘭和利物浦跟車路士的英超對碰；7月30日車路士對皇馬、拜仁對國米及利物浦對AC米蘭；8月3日皇馬對拜仁、車路士對AC米蘭。

舒米高兒子首膺丹麥最佳

李城「升呢」，功臣當然少不了領隊雲尼亞里，昨天傳出這位意大利老牌教頭將獲「狐狸」加薪1倍以留人。另外，今年29歲的李城門將卡斯柏舒米高，首度當選為丹麥年度最佳球員，其父是曼聯傳奇鋼門舒米高。

■記者 梁志達

輕視女網言論 細威都鬧祖高域

對於日前塞爾維亞網球名將祖高域指網球男子賽事的獎金應高於女子賽，世界一姐莎蓮娜威廉絲也加入批評陣營，細威說：「如果祖高域有女兒，又打網球的話，他應告訴女兒，兒子的比賽獎金會比她多，只是因為兒子是男仔。」

C朗放低球會恩惠幫尼馬

今年1月C·朗拿度力壓美斯和



■C朗(右)向尼馬不將私怨帶到球場外。
資料圖片

尼馬當選年度世界足球先生，而女主持Kate Abdo近日爆料指，C朗跟外界指他小氣不同，葡萄牙天王沒記住球會間的恩惠，當日幫助候選金球獎三強的尼馬，教他應怎麼行，兩人同用葡語，C朗還幫尼馬做翻譯。

基迪拉 麥斯古斯齊被罰

意甲祖雲達斯德國中場基迪拉因在比賽中辱罵球證，昨遭判罰停賽兩場。另一

■麥斯古斯

効力德甲禾夫斯堡的中場麥斯古斯，遭德國隊棄用。除了因為古斯早前爛賭一事曝光外，還有德國傳媒指或跟他飲食不節制、太喜歡吃朱古力醬有關。

■記者 梁志達

喜添千金

効力西甲皇家馬德里的威爾斯足球明星加里夫巴利，昨天喜迎他和女友艾瑪的第二個愛情結晶，並將女兒手仔的溫馨圖片放上網。他們為新生女兒取名為娜華華倫天娜(Nava Valentina)，而之前他們已育有一名女兒，今年3歲。

網上圖片